# SUNSHINE Solution





サンシャインクリエイション プチオンリー主催者向けガイド

# CREATION Guide

### introduction

#### ● " プチオンリー " とは……

の形で、サポートを行っていきます。

クリエイションはオールジャンル同人誌即売会として、新しいジャンルとの出会いや、ジャンル間のコラボレーションを促進できる「場」としての役割を強化していきたいと考えています。 クリエイションの会場内で、参加サークルの手によってオンリーイベントのように「合同誌」 や「イベント内企画」を行うことができる新しいフォーマットが「プチオンリー」です。 クリエイションとしても、ウェブや会場内での告知への協力、当日に会場に BGM を流すなど

広報支援
Petit Only
プチオンリー
企画支援

あなたのアイデアを実現します。

#### クリエイションの理念

#### 参加者と一緒に創る同人誌即売会"クリエイション"

- ・全ての参加者の意見を取り入れて変化していきます
- ・オールジャンルならではの多様性を求め、受け入れます

#### 表現の自由に責任を持ちます

#### クリエイションは自由な表現の場です

- ・アマチュアのための自由な表現の場を継続的に提供します。より多くのサークルを、受け入れるために、 限界に挑戦します。
- ·同人誌における自由な表現に留まらず、コスプレや パフォーマンスなど多様な表現形態を同人誌即売 会に取り入れる方法を模索します。

#### クリエイションは表現による交流の場です

- ・自由な表現の場であることに加えて、同人誌の市場、 交流の場としての付加価値を高めるため、参加者増 加のための努力をします。
- ・より多くの参加者に対して、気軽に自己表現が行えるような企画を用意していきます。

#### 個々の参加者を尊重します

#### クリエイションは表現する人のパートナーです

- ·表現の自由を追求する上で避けて通れない "表現の 責任" について、共に考え、相談できるパートナーを 目指します。
- · そのために、同人誌を取り巻く状況の変化など、考えるために必要な情報を適宜提供していきます。

#### クリエイションは参加者のモラルをベースとします

- ・最低限のルールからなる自由な場を維持しつつ、市場としての機能を充実させることで、表現の芽が生まれやすい、育ちやすい環境を提供します。
- ・多様性を尊重して、"守る" "育てる" という言葉の下に、過度な介入を行ないません。

#### プチオンリーって何ができるの?

自分の好きなジャンルオンリーの同人誌即売会を開きたいけど、色々と大変そう、即売会の運営って難しそう…。プチオンリーではそうしたオンリーを開きたいと思っている方をサポートしています。



# サンシャインクリエイションの中で自分の好きなオンリーができる

オンリーを開こうと思うとまず直面する問題は「会場」です。プチオンリーの場合、この会場という最大の難問を簡単にクリアすることが出来ます。また、オールジャンル同人誌即売会の中で開催するので、単独でオンリー即売会が成立しづらいジャンルだとしても、ある程度の来場者を予め見込むことも可能です。





#### <sup>り</sup>会場、混雑対応等のスタッフはクリエイションが行います。 プチオンリーの主催は、イベントの運営に専念可能

会場の次に困るのは当日の運営ノウハウやスタッフの確保です。運営ノウハウについてはクリエイション側でバックアップを行いますし、混雑対応やインフォメーション対応のスタッフもクリエイション側で確保しています。主催者の方は自身の本部スペースの運営、プチオンリーの企画等に専念することが可能です。





# 各種企画の雛型の提供があるので、様々な形態の当日企画が可能

プチオンリー主催者の方向けに各種企画の雛型を用意しています。例えばおなじみの「ラクガキコーナー」のプチオンリー専用のものを用意したり、音楽系ジャンルであれば「BGMリクエスト」といったものも用意しています。





# リピートオプションもあり⊠、2回目以降の開催も大歓迎!

2回目、3回目のリピーターさんも、もちろん大歓迎! 申込フォームの稼働前などでも前回の担当者などと相談頂ければ、告知リンクやカタログ広告の掲載など、広報活動を早めに行うことが可能です。

# application

#### ● プチオンリーへの申込方法

プチオンリーの申込は専用 WEB ページにて行います。

WEB 申込 URL: http://www.creation.gr.jp/petitonly/

申込者データ		
主催者氏名 ※必須		
主催者氏名かな ※必須		
E-Mail(半角) ※必須		
配置用データ		
申込回		◎ SC2018 Spring(2018年3月11日(日)) ※申込締切:2018年1月9日(火)
ブチオンリー名		
プチオンリーコード(英数字3文字以内。数字のみは不可)		ブテオンリーに配置を希望される場合、サークル参加申し込み時 フテオンリーコードを記入いただ、必要がございます。 ブチオンリー ードは本申し込み時に各主催者補に設定いたださます
ジャンルコード		※そのブチオンノーの作品・傾向が所属するジャンルを記入くださ ※サークルが申込時に記入するコードとは違います 10 創作 ジャンルコードの詳細
ジャンル名		
ジャンル補足		
サークル名(主催者スペース名)		
代表者名(公開用)		
URL		※まだサイトができていない場合は空槽やTwitterアカウントでもか いません ※後々差し替えも可能です
事前企画オプション		告知サイトリンクサポート【無料】  プチオンリー用のカラーチラシの印刷サービス【無料】  中込確認メールへのブチオンリー情報掲載サポート【無料】  グリエイションカタログへの告知広告掲載サポート【無料】  隣接配置サポート【無料】  本部スペース提供サポート
当日企画オプション		□ 立て看板設置サポート【無料】 □ BGMJクエストサポート【無料】 □ 専用ラクガキコーナー設置サポート【ご相談】 ※サークルの申し込み状況により、設置できない場合がございま □ 企画スペース提供サポート【ご相談】
その他ご相談事項等		

#### ● 申込から開催までの流れ

プチオンリーを申込してから、開催までの流れを記載しています。申込前に確認しましょう。

#### 主 催 者

#### ①プチオンリー申込

- WEB にて申込してください。 (http://www.creation.gr.jp/petitonly/)

#### ③プチオンリーチラシ作成 告知用 WEB 作成

- プチオンリーのチラシを作成しましょう。(一般的なテンプレートもご用意しています)
- WEB・Twitter アカウントを作成しましょう (申込方法等のページはご用意しています)

※作成後、事務局までご連絡ください※

#### ⑤チラシ配布/広報活動

クリエイションなどのオールジャンル即売会や オンリーイベントにおいて、チラシ配布を行っ たり、Twitter などでイベントをより知っても らうため広報活動をしましょう。

#### クリエイション事務局

#### ②申込受付 内容確認メール送信

- 申込頂いた内容を受付・確認します
- 内容確認の為、受付内容を返信します。
- ※内容に不明な点がありましたら、その都度 ご連絡をさせて頂きます。

#### ④チラシ印刷サポート WEB リンクサポート

- 頂いたチラシデータを入稿・印刷手配します (チラシ印刷オプション利用時のみ/1,000 枚まで)
- 作成頂いた WEB ページ等に、クリエイション 公式 WEB ページからリンクさせて頂きます。
  - ※2回目以降の開催の場合は、申込前の告知活動も可能です(要相談)

#### 6申込〆切・配置作業

- 混雑その他、プチオンリーとして配置に関する 要望や注意点があれば、事務局に伝えます。

#### 8開催準備

- プチオンリーの企画準備をしましょう (記念誌作成・当日用 POP 作成・BGM 準備など) - プチオンリー申込サークルに対して、配置作業を行います。

#### 6 J

#### 7参加サークル情報送付

- プチオンリー参加サークルの情報を送付します。送付時期は、サークル当落一覧発表の前後となります。

#### 9当日前最終確認

-主催者様と事務局とで、当日に向けた最終確認をします (企画に必要なものの準備や設営、タイムテーブルの確認プチオンリー内企画の確認など)

#### 4

#### 10イベント当日

※上記は一般的な流れになります。申込頂いたオプションなどによって、 事前・当日共にやることが変わってきますので、確認・調整をしっかり行いましょう。

# Option

#### ● 事前オプションのご紹介

#### 告知サイトリンクサポート

クリエイション公式 WEB から、プチオンリーの告知サイトや Twitter のアカウントへのリンクサポートを行います。

※クリエイション公式 Twitter でも告知を行います

#### **■プチオンリー用のカラーチラシの印刷サービス【無料】**

B5 サイズ(片面カラー)のプチオンリーチラシ 1,000 枚を無料で印刷します(1,000 枚以上は実費が必要です)。

裏面の文案については標準のテンプレートをご用意しております。 (右図がテンプレートになります)

#### ■申込確認メールへのプチオンリー情報掲載サポート【無料】

クリエイションがサークルに送信している申込確認メールにプチオンリー の情報を掲載します。

企画や記念誌の呼びかけ等にもご利用頂くことが可能です。



#### ■クリエイションカタログへの告知広告掲載サポート【無料】

プチオンリー告知から開催回までのカタログに広告ページを掲載します。

## notice

#### ● プチオンリー申込サークルの情報について

プチオンリーの参加サークルは以下の方法で申込を行います。

プチオンリー開催回のクリエイションの申込書にプチオンリー申込の旨を記載(オンライン申込の場合は入力)してもらいます。参加サークル一覧発表(開催1か月前くらい)と同時に参加サークルをご連絡します。個人情報の取り扱いはクリエイションに一任頂きます。また、配置についても混雑予想などの参考情報をお伺いしつつ、基本的にクリエイション事務局が行います。

#### ● 当日オプションのご紹介

#### 隣接配置サポート【無料】

プチオンリー申込のサークルを固めて配置します。

#### ■本部スペース提供サポート【無料】

サークルスペースとは別に本部用のスペースを1スペースご用意します。

#### ■企画スペース提供サポート【ご相談】

プチオンリー本部付近に、専用のイベントスペースを設けます。 こちらについてはどういった企画をされるかを含めて事前に相談させて頂きます(内容に応じては別途費用を頂く事がございます)

#### BGM リクエストサポート【無料】

いついては、利用状況などにより変動しますので、ご相談ください。 ※放送する曲は「JASRAC 管理曲の場合事務局で申請代行が可能」です。 その他の楽曲の場合、権利者の承諾を得たもののみ放送可能です。

プチオンリー配置のホールに対して、BGM を流します。曲数・放送時間

#### 立て看板設置サポート【無料】

プチオンリー配置のホールの入口に専用の立て看板を設置 します。※右図は看板のイメージになります (入口に設置するのは 1 枚です)

#### **専用ラクガキコーナー設置サポート【無料】**

プチオンリー配置ホールに対して専用のラクガキコーナーを設置します。 ラクガキコーナーの用紙についてはお持ち帰り頂いても構いません。 右図は実際のラクガキコーナーの様子です。

※サークルの申し込み状況により、設置できない場合がございます

#### 場内 POP 作成サポート【無料】

プチオンリーを彩る会場内 POP を印刷します。

※~ A3 サイズ、枚数応相談(A2 サイズも可能ですが、ご相談ください)

#### 立て看板イメージ



ラクガキコーナーイメージ



#### ● その他の注意について

- ・配置作業についてはクリエイションに一任して頂きます。
- ・プチオンリーへのサークル参加には当該のクリエイションにサークル参加頂く必要があります。 また、サークル参加申込時にプチオンリー参加のための必要事項を記載頂く必要があります (クリエイションのホームページに説明用のページを提供致します)。
- ・プチオンリーへの一般参加には、当該のクリエイションのカタログの購入が必要です。

